

«СОГЛАСОВАНО»

Заместитель мэра г. Череповца


Стрижова Н.В.

«25» октября 2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МКУ ИМА «Череповец»


Якунин А.Б.

«25» октября 2023 г.

Положение о втором городском конкурсе фотографий «Большая Россия»

1. Общие положения:

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения конкурса фотографий «Большая Россия» (далее – фотоконкурс).

Конкурс фоторабот, показывающих этническое и культурное многообразие Российской Федерации.

Цели и задачи фотоконкурса:

- укрепление общероссийской гражданской идентичности и единства многонационального народа Российской Федерации;
- воспитание гражданско-патриотических чувств жителей города;
- создание условий для самореализации талантов и способностей жителей города в искусстве фотографии;
- развитие эстетического вкуса жителей города.

2. Организаторы и информационный партнёр фотоконкурса:

Организаторы:

Мэрия г. Череповца;

МКУ «Информационное мониторинговое агентство «Череповец».

3. Участники фотоконкурса:

К участию в фотоконкурсе приглашаются профессиональные фотографы и фотолюбители без ограничения в возрасте, подавшие заявку в МКУ ИМА «Череповец».

4. Время и место проведения фотоконкурса:

Фотоконкурс проводится с 01 ноября 2023 г. по 19 ноября 2023 г. на официальном сайте г. Череповца и в официальном паблике «Череповец» «ВКонтакте»: vk.com/cherinfo_ru.

5. Сроки, место и форма подачи заявки и фотоматериалов:

Заявки и фотографии в цифровом виде на участие в фотоконкурсе принимаются до 14 ноября 2023 г. по электронному адресу: ima@cherinfo.ru с темой «Большая Россия». К заявке необходимо приложить собственноручно подписанное соглашение

обработку персональных данных и информацию о фотоработе. Форма соглашения в приложении № 1.

6. Условия участия, требования к работам, оценка работ жюри:

На конкурс принимаются фотоработы, показывающие Россию, как страну, в которой живут, трудятся и отдыхают люди разных национальностей. Их история, обычаи, искусство, кухня и другие характерные черты всех наций и народностей.

В фотоконкурсе принимают участие фотографии, сделанные исключительно на территории Российской Федерации.

Для участия в конкурсе могут подаваться работы, снятые как на фотоаппарат, так и на мобильный телефон (смартфон).

Представляемые на Фотоконкурс фотографии должны сопровождаться информацией о съёмке (автор фотографии, авторское название работы, описание изображённого на снимке, короткая история создания снимка, место, где он сделан).

Фотографии должны иметь формат файла jpg, размер по большей стороне не менее 800 пк и вес файла не более 5 мегабайт. Минимальная художественная постобработка в графических редакторах.

От одного автора на фотоконкурс принимается не более 3 (трёх) фотографий.

Законный представитель несовершеннолетнего участника (автора фотографии) фотоконкурса гарантирует, что действительно является законным представителем ребёнка — автора представленных на фотоконкурс работ.

Присланные на фотоконкурс фотографии размещаются на странице официального паблика «Череповец» «ВКонтакте»: vk.com/cherinfo_ru в специальном альбоме и под хэштегом: #БольшаяРоссия.

Конкурсные работы «тройки» лидеров голосования (ТОП-3) оценивает жюри, сформированное организаторами фотоконкурса. Критерии оценки:

- соответствие работы тематике фотоконкурса;
- композиционное и цветовое решение;
- художественная ценность работы;
- оригинальность решения;
- техническое качество работы.

Лучшие фотоработы публикуются на сайте [cherinfo](http://cherinfo.ru) и в социальной сети «В Контакте» официального паблика «Череповец». Фоторабота, получившая наибольший отклик среди подписчиков (учитывается текстовый отзыв и знак «лайк» в комментариях к размещенной фотографии), получает специальный приз - «Зрительские симпатии».

Прием фотографий заканчивается 13 ноября 2023 г. в 23:59 по московскому времени. Голосование на сайте и в социальной сети «В Контакте» заканчивается 16 ноября 2023 г. в 23:59.

Представленные на фотоконкурс работы не должны затрагивать интересы третьих лиц. Все претензии лиц, изображенных на фотографиях, разрешаются между участниками фотоконкурса и такими лицами самостоятельно.

Участник фотоконкурса подтверждает, что располагает авторскими правами на фотографию либо разрешением правообладателя и лиц, изображенных на фотографии, на передачу фотографии Организаторам фотоконкурса для участия в нем на условиях настоящего Положения. Организатор не несет ответственности за нарушение указанных прав.

Запрещается накрутка голосов при голосовании.

В случае, если будет установлено, что информация, содержащаяся в заявке участника, является ложной, оргкомитет фотоконкурса сохраняет за собой право принимать любые необходимые меры, включая, отзыв присуждения мест и публичное аннулирование результатов фотоконкурса.

Работы участников фотоконкурса могут быть использованы в организации фотовыставок, сувенирной продукции и украшении города (баннеры, плакаты). Авторские права авторов фотографий сохраняются.

7. Работа жюри фотоконкурса, подведение итогов и награждение:

Для оценки работ создается жюри. В составе представители администрации города и творческие работники МКУ ИМА «Череповец» (редакторы и фотографы).

Победители фотоконкурса распределяются на три призовых места, в соответствии с набранными голосами.

Для поощрения участников фотоконкурса установлена дополнительная номинация: «Зрительские симпатии».

Победители награждаются призами от организаторов конкурса:

Приз за 1 место - универсальный внешний аккумулятор с символикой Череповца

Приз за 2 место - портативная колонка Music bluetooth с символикой Череповца

Приз за 3 место – рюкзак с символикой Череповца

Приз «Зрительские симпатии» - рюкзак с символикой cherinfo

Результаты фотоконкурса публикуются организатором на официальном сайте Череповца www.cherinfo.ru и в социальной сети «ВКонтакте» официального паблика «Череповец».

Приложение 1
к Положению о проведении фотоконкурса «Большая Россия»

ЗАЯВКА
на участие в фотоконкурсе «Большая Россия».

1.	Ф.И.О	
2.	Возраст	
3.	Место учебы (работы)	
4.	Опыт фотографии (любитель или профессионал)	
5.	Контактный телефон	
6.	Электронный адрес	

Я даю свое согласие МКУ ИМА «Череповец» на обработку персональных данных, указанных в настоящей заявке с целью участия во втором городском фотоконкурсе «Большая Россия», в том числе размещения информации на официальном сайте города Череповца, социальной сети «ВКонтакте», средствах массовой информации. Даю согласие на использование представленных фотографий при организации городских фотовыставок, сувенирной продукции и украшении города (баннеры, плакаты) при сохранении моего авторства.

_____ /
дата

_____ /
подпись

_____ /
Расшифровка подписи